

Бригадир сборщиков НИКОЛАЙ ДУНЧЕВ

Дунчев вызвался к начальнику цеха. Разговор зашел о том, что нужно срочно собрать рольганг с индивидуальным приводом. До конца месяца оставалось 10 дней — срок небольшой для такой сложной и ответственной работы.

Из кабинета начальника цеха Дунчев направился прямо на участок сборки. В обеденный перерыв он собрал бригаду.

— Как думаете, ребята, успеем?

Никто не торопился отвечать. Каждый, кажется, прикидывая, рассчитывал свои силы.

Но вот откликнулся Николай Комисаров:

— Постараемся уложиться в срок!

Его поддержали. Уже на следующий день коллектив сборщиков Дунчева приступил к выполнению заказов. Бригадир тщательно обдумал, как лучше и быстрее сделать все необходимое: собрать 44 ролика рольганга, все сложные узлы. Николай Дунчев постарался так организовать труд в бригаде, чтобы сборка шла без остановки, поточным методом. На самые сложные участки были поставлены лучшие сборщики: Комисаров, Матвеев, Ноздрихин. Сам бригадир, тщательно изучив техническую документацию, показывал пример в трудовую.

В конце месяца подвели итоги: рольганг был собран за 10 дней, гораздо быстрее графика.

Таков один пример из богатого опыта работы коллектива сборщиков первого механического цеха Южуралмашзавода, которым руководит Николай Дунчев. Такие срочные заказы приходится выполнять каждый месяц. Еще не было случая, чтобы бригада не уложилась в график, не сделала в срок намеченные.

С начала этого года в жизни бригады Дунчева произошли большие изменения. Передовой коллектив, по примеру своих товарищей, вступил в коммунистическое соревнование. Николай Дунчев и его товарищи тщательно подсчитали и наметили обязательства. Эти обязательства можно видеть на видном месте в цехе. Они гласят: ежеминно выполнять задание на 200 процентов, выполнить семилетку за три с половиной года. Есть и другие пункты: каждому члену бригады овладеть второй профессией, познать не менее пяти рационализаторских предложений, повседневно добиваться экономии отработанных материалов и инструмента.

За пять месяцев этого года сделано уже многое. Бригада



Николай Дунчев

— Постараемся уложиться в срок!

Его поддержали. Уже на следующий день коллектив сборщиков Дунчева приступил к выполнению заказов. Бригадир тщательно обдумал, как лучше и быстрее сделать все необходимое: собрать 44 ролика рольганга, все сложные узлы. Николай Дунчев постарался так организовать труд в бригаде, чтобы сборка шла без остановки, поточным методом. На самые сложные участки были поставлены лучшие сборщики: Комисаров, Матвеев, Ноздрихин. Сам бригадир, тщательно изучив техническую документацию, показывал пример в трудовую.

В конце месяца подвели итоги: рольганг был собран за 10 дней, гораздо быстрее графика.

Таков один пример из богатого опыта работы коллектива сборщиков первого механического цеха Южуралмашзавода, которым руководит Николай Дунчев. Такие срочные заказы приходится выполнять каждый месяц. Еще не было случая, чтобы бригада не уложилась в график, не сделала в срок намеченные.

С начала этого года в жизни бригады Дунчева произошли большие изменения. Передовой коллектив, по примеру своих товарищей, вступил в коммунистическое соревнование. Николай Дунчев и его товарищи тщательно подсчитали и наметили обязательства. Эти обязательства можно видеть на видном месте в цехе. Они гласят: ежеминно выполнять задание на 200 процентов, выполнить семилетку за три с половиной года. Есть и другие пункты: каждому члену бригады овладеть второй профессией, познать не менее пяти рационализаторских предложений, повседневно добиваться экономии отработанных материалов и инструмента.

За пять месяцев этого года сделано уже многое. Бригада

Дунчева изготовила десятки разнообразных заказов, значительно повысила производительность труда, увеличила выработку. И все это достигнуто в то время, когда цех перешел на сокращенный рабочий день.

Раз и навсегда установлен в бригаде порядок: не терять ни одной минуты рабочего времени. Труд организован так, что, заступив на смену, сборщики уже не отвлекаются от основной работы.

Для этого инструмент заготовляется заблаговременно. Все неподкладки, которые случаются в работе, сборщики устраниют сами. Недаром многие из них, по примеру бригадира, овладели смежными специальностями: сварщиками и автогеном. Дунчев первым подал пример применения в работе таких инструментов, как пневматическое зубило, пневмошпильковерт и другие. Это дает возможность значительно сокращать время на сборке, повышать производительность труда.

Очень важно качество сборки. Дунчев обращает на это особое внимание. Он вместе со своими товарищами стремится к тому, чтобы сдавать как можно больше продукции без проверки отделом технического контроля, как бы с гарантийной маркой.

В мае коллектива Дунчева успешно, потрудился на сборке таких сложных машин, как рольганг, клеймовщик и другие. Как и всегда, на этих заказах бригада перекрыла нормы выработки.

Сборщикам есть с кого брать пример. Их бригадир не только отличный производственник, он хороший товарищ, всегда готовый поделиться советом и опытом.

Коллектив Дунчева встал на трудовую вахту в честь июльского Пленума ЦК КПСС. Приняты новые, повышенные обязательства. Нет сомнения, что бригадир Николай Дунчев и его товарищи сумеют с честью претворить их в жизнь.

«Библиотечки знаний о коммунизме»

Государственное издательство политической литературы готовит к изданию «Библиотечки знаний о коммунизме». В серии брошюра под таким названием, написанных популярным языком, читатель найдет ответы на многие вопросы, связанные с коммунистическим строительством. «От государственности к общественному самоуправлению», «Материально-техническая база коммунизма», «От каждого по способностям, каждому по потребностям», «Труд и коммунизм», «Коммунизм и быт» — такие темы некоторых из этих книжек. Брошюры рассчитаны на широкие массы трудящихся, пропагандистов, агитаторов.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 136

Четверг, 9 июня 1960 года

Цена 15 коп.

НАВСТРЕЧУ ИЮЛЬСКОМУ ПЛЕНУМУ ЦК КПСС

Отрадные результаты

Первого июня все участки завода электромонтажных изделий перешли на семичасовую рабочий день. Все эти дни завод работает устойчиво, со значительным превышением графика.

Среди электромонтажников развертывается соревнование, посвященное предстоящему Пленуму Центрального Комитета КПСС. Передовые люди и коллектива завода берут повышенные обязательства, стремясь к тому, чтобы встретить Пленум достойными трудовыми успехами. В частности, коллектив нашего участка обязался до срока, к 22 июня, завершить полугодовую производственную программу.

Такие же высокие обязательства принял коллектив участка, которым руководит тов. Пронин.

Н. КОВЫЛЬСКИЙ,
секретарь парторганизации завода
электромонтажных изделий.

НА ТРАССЕ ОРСК-ГАЙ

Полным ходом ведутся работы на трассе будущей автодороги Орск-Гай.

Коллектив межхолонны уже подготовил здесь около 17 километров земляного полотна. Сейчас механизаторы ведут на этом участке отделочные работы — планировку обочин, откосов и т. д.

Напряженно трудятся работники мостопоезда № 810. Они готовят к сдаче 12 трубопроводов, два моста, один путепровод.

Коллектив дорожно-строительного района № 7 ведет отсыпку нижнего гравийного слоя на пятикилометровом отрезке пути между пикетами 15—20.

На трассу выведено большое количество механизмов. Сейчас здесь находятся четыре автогрейдеры, два бульдозера, три моторных катка, три экскаватора, и т. д. На подвозке материалов ежедневно занято около 110 автомобилей.

Темпы строительных работ нарастают.

С большим воодушевлением встречено Обращение первого Всесоюзного совещания передовиков соревнования бригад и ударников коммунистического труда в цехах никельноминерата.

Под знаменами коммунистического труда на комбинате трудятся сотни передовых производственников. Только в соревновании за звание коммунистических здесь участвуют около 110 бригад, в которых насчитывается 800 рабочих. 32 производственника борются за звание ударника коммунистического труда.

Передовым коллективам, в том числе бригадам гидрометаллургов второго цеха тт. Самойлова и Немыкиной, бригаде шлаковщиков плавильного цеха тов. Сыагаева это звание уже присвоено.

Замечательных успехов в ходе соревнования добились также коллективы старших агломераторов дробильно-агломерационного цеха № 1 тт. Шестеркина и Юрова. Их выработка намного превышает установленные нормы. Члены этих бригад служат примером не только на производстве, но и в быту.

Отлично трудятся и другие участники соревнования. Например, с каждым днем улучшают производственные показатели слесари бригады тов. Кузнецова из литейно-механического цеха.

В ходе подготовки к июльскому Пленуму ЦК КПСС коммунистическое соревнование на комбинате становится все боевее.

С ВЫСОКИМ ПОДЪЕМОМ

ром тов. Рыженко, маляром тов. Сташко, намного перевыполняют установленные задания. Они заняты на отделочных работах, ведут планировку полов в цехах, покраску и побелку.

Работа на площадке ведется в две смены.

В недалеком будущем цехи будут предъявлены к сдаче.

Впереди бригада тов. Субботина

Бригада сталевара тов. Субботина одной из первых на Южуралмашзаводе стала под знаменем коммунистического труда. С каждым днем улучшаются ее показатели работы. Она намного увеличила с'ем

металла с каждого квадратного метра пода печи, добилась других замечательных результатов. Только в течение прошлого года сталевары выплавили сверх задания 615 тонн стали. В нынешнем году этот счет начата годом сталевары уже сварили сверх плана 330 тонн металла.

Всесоюзное совещание по градостроительству

В Большом Кремлевском дворце открылось Всесоюзное совещание по градостроительству, созданное Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР.

В совещании принимают участие главные архитекторы городов, работники местных органов по делам строительства и архитектуры, проектных, научно-исследовательских и строительных организаций, городского хозяйства, здравоохранения, руководящие работники советов министров союзных республик, краевых, областных и городских исполнительных органов депутатов трудящихся, представители министерств и ведомств, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — всего 2500 человек.

На совещание прибыли делегации строителей Германской Демократической Республики, Поль-

ской Народной Республики и Чехословакской Республики. В почетный Президиум единодушно избирается Президентом ЦК КПСС во главе с Первым секретарем Центрального Комитета КПСС товарищем Н. С. Хрущевым.

Участники совещания бурными продолжительными аплодисментами встречают появление в Президиуме руководителей партии и правительства.

С докладом «О состоянии и мерах улучшения градостроительства в СССР» выступил председатель государственного комитета Совета Министров СССР по делам строительства В. А. Кучеренко.

(ТАСС).

К сведению депутатов горсовета

Сегодня, 9 июня, в 2 часа дня в клубе «Серп и молот» состоится очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

Незабываемое событие

РАССКАЗЫВАЕТ УЧАСТНИК ВСЕСОЮЗНОГО СОВЕЩАНИЯ ПЕРЕДОВИКОВ СОРЕВНОВАНИЯ БРИГАД И УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Мне посчастливилось принять участие в работе первого Всесоюзного совещания передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда.

Меня послали на это совещание молодые строители крупнейшей стройки Оренбургья — Гайской горнообогатительного комбината.

Я ехал в Москву, сознавая высокую ответственность, выпавшую на мою долю: представлять на таком ответственном совещании многотысячный коллектив ударной стройки. В дороге и в Москве, в Кремлевском зале с благодарностью вспоминал о своих товарищах.

Надолго запомнились дни, проведенные в столице. Здесь, среди участников нового движения разведчиков будущего, особенно наглядно можно было представить размах, который принял соревнование за звание коллективов и ударников коммунистического труда, понастоящему оценить то значение, которое придают этому соревнованию партия и правительство.

Особенно волнующими были часы, когда с трибуны совещания выступил Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев. Затив дыхание, слушали мы это историческое выступление. Участники совещания горячо одобрили справедливые слова главы нашего правительства, заклеймившего позором происки американских империалистов, их политику шпионажа и развязывания новой войны. Доходчиво, просто излагал товарищ Н. С. Хрущев основные положения нашей миролюбивой политики, пути развития нашего народного хозяйства, выделяя при этом ту роль, которую призвано сыграть коммунистическое соревнование в выполнении грандиозных планов семилетки. Он исключительно высоко оценил всенародное движение за звание коллективов и ударников коммунистического труда.

Под сводами зала то и дело гремели дружные аплодисменты.

Встречи передовиков производства с руководителями партии и правительства явились особенно вдохновляющими. Каждый решил, вернувшись домой, трудиться еще лучше, еще горячее отдавать любому делу все силы, знания, опыта, час за часом приближая победу коммунизма в стране.

Я, можно сказать, гайский старожил. Работал на ударной стройке с первых дней ее основания. За это время в совершенстве освоил профессию, овладел мастерством кирпичной кладки.

Продолжительное время наша бригада строила жилье, сейчас мы переключились на сооружение промышленных объектов. Почти на каждом шагу в Гае можно встретить результаты нашего труда. То там, то тут возвышаются здания, стены которых сложены нашими руками, руками каменщиков нашей бригады.

Бригада работает неплохо. Она одной из первых включилась в соревнование за звание коллектива коммунистического труда.

Теперь я думаю обратиться к руководителям управления, в партийную и профсоюзную организации с просьбой, чтобы мне разрешили создать новую бригаду из числа молодых патриотов стройки. Намерен с первых же дней вместе с членами бригады развернуть соревнование за звание коллектива коммунистического труда. Хочется на практической работе применить все то новое, о чем услышал на совещании. Это поможет в короткий срок вывести бригаду в ряды коммунистических.

И. Басанов,
каменщик строй управления № 8 треста «Южуралтажстрой».

В предыдущем номере газеты члены рабкоровского поста на строительстве крупноблочных домов в квартале № 56 бригада монтажников строуправления № 12 в Кирбай и прораб того же управления Н. Ярцев сигнализировали о серьезных неполадках на строительной площадке.

На корреспондент побывал в этом квартале. В самом деле положение здесь серьезное.

В процессе монтажа рабочие стремились к тому, чтобы быстрее передать крупноблочные дома под отделку, быстрее сдать их в эксплуатацию. Между монтажниками и каменщиками, которые работали в том же квартале и вели кладку домов из обычных стенных материалов — кирпича и шлакоблоков, развернулось своеобразное соревнование: в каких домах раньше будет отпраздновано новоселье. Победа в этом соревновании выпала на долю каменщиков. В кирпичных и шлакоблочных домах уже заканчиваются последние отделочные работы. А в домах из крупных блоков до сих пор гуляет ветер. В одном из них не закончено устройство кровли, в другом — внутреннее устройство, не установлены внутривартирные перегородки, не закончены другие неотложные работы, без которых нельзя вести отделку.

Вывод напрашивается довольно недостаточный. Руководители строй управления № 12, треста «Жилстрой» формально отнеслись к организации крупноблочного строительства, не позабыли о том, чтобы на гайдо доказать его преимущества.

Можно ли ускорить сдачу этих домов? Безусловно можно. Прежде всего необходимо, чтобы в управлении № 12 проявили заботу о скорейшем завершении работ в тех домах, ко-

УСПЕХИ ПЛАВИЛЬЩИКОВ

В мае плавильный цех никелькомбината значительно перевыполнил задание по выдаче флангитна.

В общее дело борьбы за план большой вклад внесли рабочие шлакового дробара. Все бригады здесь перевыполнили месячное задание по погрузке обработанных материалов. В частности, бригада № 1, состоящая из рабочих дробаря, привнесла в производство превосходное звание коммунистической, довела месячную выработку до 120 процентов.

Так же слаженно трудились слесари и электрики цеха. Среди них нужно отметить т. Караполова, Валишину и других.

Ободрав новые миролюбивые предложения Советского правительства, металлурги обязуются не только закрепить, но и приумножить достигнутые результаты.

М. ВАХИТОВ,
слесарь плавильного цеха.

2. Так не шьют

В прошлом году в поселке гайстроевцев открылась новая пошивочная мастерская. Это предприятие бытового обслуживания сразу получило немало заказов от строителей. Но тут же заиздражники пришлось разочароваться. Оказалось, что качество работы пошивочной мастерской не выдерживает критики. Как правило, изделие, которое получает на руки заказчик, приходится возвращать обратно для доделки.

Мне пришло испытать это на себе. Недавно я заказал брюки. Шили их несколько недель. Наконец, брюки были готовы. Но оказалось, что шитье они не по размеру. Пришлось возвращать их обратно в мастерскую.

Мастер тов. Волков успокоил меня:

«Ничего, все будет в порядке... Так ли? Своим «мастерством» работники мастерской уже отпугнули немало заказчиков.

И. Малахов.

Заброшенный сад

В Старом городе есть замечательный сад имени Малишевского. Но это прекрасное место отдыха находится в непростиством запустении и стало пастищем для скота. В парке нет ни скамеек, ни киосков. Вечером темный и молчаливый сад, молодежь обходит стороной.

К. Солодухин,
рабочий линейно-технического узла связи.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТАВЛЕНИЙ РАБКОРОВСКОГО ПОСТА

Возможности есть, надо их использовать

робки которых уже смонтированы. Нет ни малейших оснований откладывать начало работ по сооружению кровли на доме № 8. Управление в достопримечательном месте имеет необходимые для этого материалы. Нет также причин медлить с установкой перегородок в доме № 4.

Повинны в этом руководители стройправления № 12. В цехе крупных зольных блоков треста стройматериалов перегородочных панелей более чем достаточно. Ими забить здесь все этажерки. Цех настолько затоварился, что вынужден временно прекратить выпуск панелей подобного типа. Восторг здесь и мелких перегородок, из которых также можно вести монтаж внутривартирных стен. Но руководители управления перестали интересоваться нуждами монтажников, заявками на материалы. А отсюда и результаты — монтажники лишены возможности продолжать работы в доме, готовить его под отдельку.

На территории квартала сейчас ведется монтаж еще двух крупноблочных домов. В сообщении рабкоровского поста приводилось немало фактов, свидетельствующих о том, что темпы монтажа не отвечают даже минимальным требованиям.

Страницу картину представляет, например, сейчас дом № 4. С одного торца это здание подвешено под крышу. А с другого конца работы здесь ведутся в основном на уровне второго этажа.

С грубыми нарушениями технологии ведутся монтажные работы и в доме № 9.

Подобное положение объясняется тем, что за последнее время монтажники перестали обеспечивать перемычками, некоторыми другими типами блоков.

— Начальник нашего управления тов. Сучков, — рассказывает бригадир монтажников тов. Кирбай, — заявил на днях, что он бессилен изменить положение, изыскать недостающие материалы.

Все это звучит, по крайней мере, странно, так как монтажникам требуется не так уж много этих перемычек.

До сих пор эти материалы поставлялись на площадку цеха крупных зольных блоков комбината производственных предприятий и заводом железобетонных изделий треста стройматериалов. Не так давно по распоряжению управляющего трестом стройматериалов тов. Бланка основной поток материалов стал направляться в Гай.

— Мы не можем выделить строителям ни одной перемычки, — заявляет начальник цеха крупных блоков тов. Безмолвийский. — Цех не успевает выполнять заявки гайстроевцев на эти блоки.

Спорить не приходится, нужны ударной стройки являются, конечно, первоочередными. Но, может, цех работает на пределе, и здесь нет неиспользован-

ных возможностей?

Таких возможностей немало. Мы уже не говорим об увеличении выпуска обычных стено-вальных блоков — в них строители пока не испытывают необходимости. Можно без большого труда резко поднять темпы производства и перемычек блоков, которые и в городе и в Гае стали дефицитными.

Чтобы сделать это, нужно полностью обеспечить цех армокаркасами. Эти каркасы готовятся в арматурном цехе завода железобетонных изделий. По графику завод обязан выделить цеху крупных зольных блоков ежемесячно не менее 7 тонн каркасов. А выделяет, как правило, не более тонны.

Можно бы наладить производство армокаркасов непосредственно в цехе. Затраты для этого скромные. Прежде всего сюда необходимо выделить сварочный станок. Об организации такой мастерской вопрос поднимался не раз. В свое время главный инженер треста стройматериалов тов. Янинский предложил руководителям завода армокаркасов изыскать в цехе. Затраты для этого скромные. А отсюда и результаты — монтажники лишены возможности продолжать работы в доме, готовить его под отдельку.

На территории квартала сейчас ведется монтаж еще двух крупноблочных домов. В сообщении рабкоровского поста приводилось немало фактов, свидетельствующих о том, что темпы монтажа не отвечают даже минимальным требованиям.

Страницу картину представляет, например, сейчас дом № 4. С одного торца это здание подвешено под крышу. А с другого конца работы здесь ведутся в основном на уровне второго этажа.

С грубыми нарушениями технологии ведутся монтажные работы и в доме № 9.

Подобное положение объясняется тем, что за последнее время монтажники перестали обеспечивать перемычками, некоторыми другими типами блоков.

— Начальник нашего управления тов. Сучков, — рассказывает бригадир монтажников тов. Кирбай, — заявил на днях, что он бессилен изменить положение, изыскать недостающие материалы.

Все это звучит, по крайней мере, странно, так как монтажникам требуется не так уж много этих перемычек.

До сих пор эти материалы поставлялись на площадку цеха крупных зольных блоков комбината производственных предприятий и заводом железобетонных изделий треста стройматериалов. Не так давно по распоряжению управляющего трестом стройматериалов тов. Бланка основной поток материалов стал направляться в Гай.

— Мы не можем выделить строителям ни одной перемычки, — заявляет начальник цеха крупных блоков тов. Безмолвийский. — Цех не успевает выполнять заявки гайстроевцев на эти блоки.

Спорить не приходится, нужны ударной стройки являются, конечно, первоочередными. Но, может, цех работает на пределе, и здесь нет неиспользован-

А. Сергеев.



ТЭЦ № 1. Ударники коммунистического труда Анатолий Петров (слева) и Анатолий Голованов у генератора. Фото В. БРОДСКОГО.

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

9 июня 1960 г. 3 стр.

По СССР

В новом городе

Бурно разивается город строителей Стalingрадской ГЭС — Волжский. На левом берегу великой русской реки возникли десятки красивых улиц, созданы большой парк, скверы, сады. Через несколько месяцев Стalingрадская гидроэлектростанция вступит в эксплуатацию на полную мощность. Гидростанция уже выработала первые 3 миллиарда киловатт-часов.

В Волжском решено построить за семилетие химический комбинат, подшипниковый и многие другие заводы. Они уже сооружаются.

К концу семилетки Волжский превратится в крупный промышленный центр страны на Волге. Он ежегодно будет выпускать на несколько миллиардов рублей различной продукции.

(ТАСС).

Один из крупнейших в мире

Плавательный бассейн на Кропотинской набережной Москвы-реки скоро примет первых посетителей. Здесь уже завершены все основные строительные работы, закончено пробное заполнение гигантской бетонной чаши водой.

Новый плавательный бассейн столицы — один из крупнейших в мире. Он вмещает около 25 тысяч кубометров воды, площадь его зеркала превышает 13 тысяч квад-

ратных метров. Одновременно здесь может плавать 2 тысячи человек, а всего за день бассейн сможет обслужить до 30 тысяч человек.

Бассейн широкой лентой будет окружать пляж. Для него уже завезена морская галька. На территории, примыкающей к бассейну, создается большой парк. Здесь уже высажены тысячи деревьев и декоративных кустарников.

(ТАСС).

кустарников и собираются добавить к ним еще столько же. Началась посадка 5 миллионов цветов.

Значительно расширяется сквер в памятнику Ленину. Сквер украсят серебристые ели, великолепные экземпляры которых обнаружены недавно в таежных зарослях на берегу Байкала.

(ТАСС).



Марокко. Советские малолитражные автомобили «Москвич», приобретают все большую популярность у автомобилистов страны. В одном из магазинов Касабланки за короткое время были проданы все 30 «Москвичей», имевшихся в продаже.

На снимке: у магазина, в котором продаются советские легковые автомобили.

Фото А. Васильева.
Фотохроника ТАСС.

Городской отдел коммунального хозяйства ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ГРАЖДАН ГОРОДА

о том, что по генеральному плану города подлежат сносу в будущем все жилые и нежилые строения в поселках: неплановый Крекинг, Октябрьский, Казачий (между дез-промстацией и улицей Высоковольтной), втором городке мясокомбината, находящихся в зоне санитарной вредности: все жилые и нежилые строения в поселках: Локомотив (за линией железной дороги), Набережном, Ново-Кирпичном, в связи с затопляемостью паводковыми водами; все жилые и нежилые строения в поселках Локомотив (до линии железной дороги), Стройтелей, Старокирилловском в связи с застройкой этих районов многоэтажными домами и отводом территории под общегородское складское хозяйство.

В вышеуказанных поселках запрещается строительство новых индивидуальных домов и перестройка существующих.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 августа 1948 года «О праве граждан на покупку и строительство индивидуальных жилых домов» и постановлением СНК РСФСР от 22 мая 1940 года «О мерах борьбы с самовольным строительством в городах, рабочих, курортных и лачных поселках» — все новые, самовольно построенные, строящиеся, или перестроенные в 1960 г. дома в вышеуказанных поселках будут снесены в установленном законом порядке, а лица, производящие самовольное строительство, будут привлечены к уголовной ответственности по статье 90 Уголовного Кодекса.

ГОРОДСКОЙ КОММУНАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ.

Хомутов Юрий Порфирьевич, проживавший в городе нефтяников, ул. Социалистическая, 26, возбуждает дело о расторжении брака с **Хомутовой Валентиной Ивановной**, проживающей в городе Красногорске, ул. Красногорская, 25, из б.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2 участка г. Орска.

„Полой кабинет Киси!“

Из Японии поступают сообщения об усилившемся народном движении протеста против превращения этой страны в американскую военную базу и очаг агрессии на Дальнем Востоке.

Генеральный совет профсоюзов, коммунистическая и социалистическая партии, а также ряд других прогрессивных организаций призывают трудающихся Японии к всеобщей политической забастовке. Такая забастовка состоялась. Она продолжалась два часа и охватила до 6 миллионов трудящихся. На многочисленных митингах и демонстрациях трудающиеся потребовали: «Долой договор безопасности!», «Долой кабинет Киси!», «Не хотим видеть Эйзенхауэра на японской земле!», «Американцы, убирайтесь домой!».

Газета «Асахи» пишет, что забастовка была крупнейшим выступлением японских трудящихся после войны. Генеральный совет профсоюзов Японии и другие профсоюзные объединения опубликовали декларацию, подчеркивающую: если кабинет Киси не выполнит требований масс, то против него будет направлена сконцентрированная сила всех рабочих всего народа.

События в Японии, как и недавние события в Южной Корее и в Турции, — яркое свидетельство усиления борьбы народов за свои жизненные интересы, за мир, против политики тех руководителей, которые подчиняют свою страну американским империалистам.

(ТАСС).

Медицинское училище ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на фельдшерское отделение на базе средней школы и акушерское отделение — на базе семилетней школы.

Условия приема — общие для всех техникумов.

Адрес училища: г. Орск, ул. Новая, 8.

Комбинат подсобных предприятий треста «Оренбургсожхозстрой» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу столяры 4-5-6 разрядов, плотники 4-5-6 разрядов, слесари 4-5 разрядов, механик, электромонтеры 5-6 разрядов.

Обращаться по адресу: пос. Октябрьский, здание библиотеки, СУ-4, контора КПП.

Склад «Главметаллосбыта» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу грузчики — стропальщики, кладовщик, шофер автокрана.

Адрес: возле зда строймашин, восточные ворота ЮУМЗ.

Педиатрическому институту ТРЕБУЕТСЯ инженер-строитель — эксплуатационник.

Обращаться: ул. Советская, 65.

ХОРОШИЙ ПОЧИН

В конце мая родительский комитет школы № 11 обратился к родителям учеников с призывом отремонтировать школу своими силами. Это начинание нашло горячую поддержку.

Работы начались с первого числа. За четыре дня закончились ремонт школьной мебели. В этом деле особенно активное участие приняли родители Р. Ж. Хамзин, Ф. В. Шаровский, Н. Т. Коньяков. Закончены уже штукатурные работы в побелка школы. В этом активное участие принял матери — А. М. Голубова, Х. Ю. Абдульманова, А. А. Каткова, Н. И. Середа, В. М. Вадах, П. И. Виноградова, П. И. Горбачева, Е. М. Солонина, Е. А. Борисенко, З. П. Тарасенко, А. И. Нефедьева.

А. Голубова, заместитель председателя родительского комитета.

СПОРТ

СТАРТ легкоатлетов

На стадионе «Локомотив» проходили двухдневные соревнования по легкой атлетике в зачет летней спартакиады города. В них приняли участие спортивные коллективы предприятий и учебных заведений. В первой группе победителями оказались спортсмены Южуралмашзавода. Второе место заняли никельщики, третье — команда завода имени Чкалова. Во второй группе вновь порадовали своими успехами легкоатлеты ТЭЦ, завоевавшие первое место и выигравшие эстафету открытия летнего спортивного сезона. Второе и третье места оказались у спортсменов мясокомбината и «Спартака».

Острая напряженная борьба разгорелась среди спортсменов — студентов и учащихся техникумов. Здесь на первое место вышла команда педагогического института. Это не может не вызывать серьезную тревогу. Ведущим тренерам по легкой атлетике т. Хорль, Богданову, Бурханову, следует усилить внимание к этому важнейшему виду спорта, добиться, чтобы органы могли прийти к представлениям областных соревнованиям хорошо подготовленными. В. Крюк.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Поселившись зимой 1955 года в дом № 27 по улице Шевченко, мы весной следующего же года рассадили вдоль фасада здания молодые деревья. Благодаря хорошему уходу, посадки прижились. Но так как нет ограды, они уничтожаются скотом, который дважды в день прогоняют по нашей улице. Каждую весну возобновляем посадки, но все труды пропадают зря.

Много раз мы обращались в жилищное управление с просьбой сделать ограду. Нам не отказывали, но и не выполняли просьбу. Идут годы, а положение не изменяется.

Нас удручит обстоятельство, что в Старом городе вообще мало внимания уделяется благоустройству дворов. Мы готовы своими силами выполнить любые работы — были бы деловая поддержка, В. Коваленко, О. Веселова, В. Парамонова, В. Монстро-ва, А. Гусева, Т. Климентьева и другие жильцы дома № 27 по улице Шевченко.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Кино сегодня

Кинотеатр «Октябрь» — «Мичман Панин». Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Летняя эстрада (Старый город) — «Фанфары любви». Клуб имени 1 Мая — «Парни из нашей деревни». Кинотеатр «Пионер» — «Мамлюк». Начало в 10, 12 и 2 часа дня, — «Мы — вундеркинды». Начало в 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Летняя эстрада (пос. Елшанка) — «Насреддин в Ходженте». Летняя эстрада (пос. Локомотив) — «Иванка». Дом культуры металлургов (Соцгород) — «Ночь Кабирин».

Дом культуры нефтяников — «Бегство из тени». Дом культуры энергетиков — «Поднятая целина» (II серия).

Дом культуры машиностроителей — «Человек меняет кожу» (I серия). Дом культуры металлургов (пос. Никеле) — «Ночь Кабирин».

Летняя эстрада завода им. Чкалова — «Поднятая целина» (I серия). Летняя эстрада мясокомбината — «Поднятая целина» (I серия).

Иванова Надежда Васильевна, проживающая на ст. Орск, ул. Трудовая, 9, возбуждает дело о расторжении брака с Ивановым Виктором Андреевичем, проживающим на ст. Орск, ул. Трудовая, 9. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 5 участка г. Орска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОПРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни, промышленный отдел, отдел культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.